

鲁能今日18时客场挑战大阪樱花

都没磨合好 看谁热得快

本报大阪3月10日讯(特派记者 胡建明) 新的挑战又一次夹杂着倒春寒,找到了鲁能泰山。10日中午的大阪竟然飘起了雪花,转瞬又随风散去。3月11日18时,本赛季亚冠联赛小组赛第二轮比赛将陆续打响,鲁能泰山队要在客场挑战日本的大阪樱花队。

之前,鲁能在亚冠赛场上曾两度与大阪樱花队分在同一个小组,不堪的是,在两次客场交锋中,鲁能分别以0:3和0:4负于对手。这一次,处于变革期的鲁能希望借此机会改变这一历史。

为打好这场比赛,鲁能不

仅在2月份就派人到大阪打前站,而且在6日又派出了范学伟等五人到大阪熟悉情况。等到球队8日飞抵大阪的时候,所有的后勤工作都已经准备就绪。

据打前站的王旭介绍,这一次他们共考察了五家备选酒店,“就连酒店标准间两张床之间的距离都做了详细的记录,经过多方对比,选中了其中的一家。”考虑到鲁能是提前两天抵达客场,为防止对方俱乐部不配合工作,打前站的团队又考察了好几个训练场地。可喜的是,在训练方面大阪樱花队还是非常配合鲁能的。

为了让主教练库卡能更

充分地了解大阪樱花这个对手,鲁能俱乐部给库卡提供详细的情报资料,并且专门提醒教练组一定要非常重视这个对手。

本赛季,大阪樱花也发生了很大的变化,他们迎来了新帅波波维奇,而且还引进了乌拉圭巨星弗兰,与以往相比,球队的实力是有增无减。不过,现在这支球队与鲁能面临着同样的状况,那就是新帅和新援与球队还处于磨合期。

据了解,为了能让弗兰发挥出更强的战斗力,波波维奇给注重短传配合的大阪樱花

队注入了更多的长传冲吊,从目前的情况看,效果并不明显,弗兰在他参加的三场比赛中一球未进。

鲁能也面临着同样的问题。在亚冠联赛的报名名单中,鲁能阵中的外援至今还没有表现出应有的战斗力,蒙蒂略、阿洛伊西奥、勒夫与球队整体还欠缺磨合。如果鲁能能比大阪樱花队更早进入比赛状态,那么他们完全有可能从对手身上拿走三分。

据介绍,3月11日比赛时,鲁能负责打前站的团队将会组织500多名鲁能球迷到现场为球队加油助威。



面对压力, 库卡是位“淡定哥”

本报特派记者 胡建明
3月10日发自大阪

在豪门俱乐部当主教练,压力是不言而喻的,这一点,库卡在巴西执教时就有所体会。如今,他加盟了鲁能泰山队,压力依旧是如影随形。

这一次客场挑战大阪樱花队,又有记者问到了他两个最不愿意提及的问题:一个是鲁能本赛季的巨额投资会不会给他带来压力,另一个是恒大主帅里皮的存在会不会给他带来压力,虽然内心有些不情愿,但库卡还是回答了这两个问题。

“我在巴西每天的工作也很有压力,但这些压力都没有影响到我的工作。现在我到了亚洲、到了中国,会不会受压力影响,我还要看一下。”库卡

表示,鲁能花钱多少与能否取得胜利并没有多少关联,“我到了鲁能两个月,很多东西在正常的运转当中,不可能马上达到最好的结果,我相信在未来一段时间会有好的结果。”

说起与里皮的比较这个老话题,库卡给出的答案也很实在:“恒大确实是一支很成熟的球队,他们拿到了亚冠冠军。别忘了,里皮在那里执教了三年,我来鲁能只有两个月,我觉得这没有办法去比较。”

排兵布阵变化多 库卡连放烟雾弹

本报特派记者 胡建明
3月10日发自大阪

身为鲁能主帅,对于鲁能的亚冠历史,库卡早已经摸得门儿清。所以,这一次客场挑战大阪樱花队,他唯一想做的就是尽全力去拿下对手,帮助鲁能早点儿摆脱那段让人尴尬的历史阴影。“我希望这场比赛能得到一个好的结果。”库卡在赛前的新闻发布会上如是说。

两军对垒,需有勇有谋。如今的鲁能泰山,勇气和野心早已具备,而主帅库卡的任务就是为这支球队注入更多的谋略,如今,他正在慢慢地实施着自己的计划。

球队抵达大阪后,他最先做的就是带领球队了解大阪樱花队的近况,看录像、讲对策,成为他这两天的常态工作。而在训练中,他也在积极地帮助球队谋求新的变化。

考虑到这两天都是在对手的主场进行,为防止训练泄密,他在9日和10日的赛前训练中为球队准备了两套不同的阵容,而这两套阵容的变化主要来自于对对手最为惧怕的中前场。蒙蒂略、勒夫、阿洛伊西奥这三大南美外援,再加上王永珀、吴兴涵、蒿俊闵、刘彬彬等强力本土球员,每一个微小的变化都会展现出不同的攻击力。



库卡很信任戴琳。
本报记者 胡建明 摄



库卡对
鲁能的训练
很满意。
Osports
供图

戴琳不怵弗兰

本报特派记者 胡建明
3月10日发自大阪

参加3场比赛,出场134分钟,取得了零进球。这就是南美球星弗兰加盟大阪樱花队交出的答卷。为了尽快打破进球荒,弗兰在本场比赛之前放出豪言:“打鲁能泰山,我一定要用进球回报球迷们对我的期待。”

樱花队主帅波波维奇对弗兰充满了信心。在10日的赛前新闻发布会上,面对中国记者关于弗兰的问题,他回答说:“弗兰实力如何,你们会在比赛中一睹他的风采。”

对于弗兰,鲁能这边自然不敢怠慢,库卡特意把戴琳带到了赛前的新闻发布会现场。说起弗兰,戴琳没有丝毫的胆怯:“他的确是一名非常优秀的前锋,在各种大赛中都有过非常出色的表现,但他只要上场,我就会尽全力去防守。”

弗兰并不是唯一需要严加看防的对手,樱花阵中的前锋柿谷曜一朗、南野拓实、山口营也都是非闲之辈。